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20.93% 9

30.23% 13

48.84% 21

D1
Compilatore de questionario
Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Utente

Utente con
familiari

Familiari o
conoscenti

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Utente

Utente con familiari

Familiari o conoscenti
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46.51% 20

53.49% 23

D3
Sesso dell'Utente
Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maschio

Femmina

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Maschio

Femmina
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81.40% 35

18.60% 8

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D4
E’ soddisfatto delle informazioni ricevute sul servizio Cure Domiciliari
(CDOM)?

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde
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83.72% 36

16.28% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D5
Dal punto di vista pratico gli infermieri hanno soddisfatto le sue
esigenze?

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non
utilizzato

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non utilizzato

Non saprei/non risponde
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9.52% 4

21.43% 9

0.00% 0

0.00% 0

59.52% 25

9.52% 4

D6
Dal punto di vista pratico i fisioterapisti hanno soddisfatto le sue
esigenze?

Risposte: 42
 Saltate: 1

TOTALE 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non
utilizzato

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non utilizzato

Non saprei/non risponde
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41.86% 18

4.65% 2

4.65% 2

0.00% 0

41.86% 18

6.98% 3

D7
Dal punto di vista pratico gli OSS hanno soddisfatto le sue esigenze?
Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non
utilizzato

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non utilizzato

Non saprei/non risponde
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31.71% 13

7.32% 3

2.44% 1

0.00% 0

53.66% 22

4.88% 2

D8
Dal punto di vista pratico altri professionisti hanno soddisfatto le sue
esigenze?

Risposte: 41
 Saltate: 2

TOTALE 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non
utilizzato

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non utilizzato

Non saprei/non risponde
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83.72% 36

9.30% 4

2.33% 1

0.00% 0

4.65% 2

0.00% 0

D9
Quanto si ritiene soddisfatto della possibilità di una reperibilità
telefonica degli operatori?

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non
utilizzato

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Servizio non utilizzato

Non saprei/non risponde
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76.74% 33

13.95% 6

2.33% 1

0.00% 0

6.98% 3

D10
E’ soddisfatto in generale dell’organizzazione del servizio CDOM?
Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde
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88.37% 38

11.63% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D11
E’ soddisfatto del rapporto che si è creato con gli operatori?
Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde
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74.42% 32

25.58% 11

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D12
E' soddisfatto del modo in cui gli operatori l'hanno coinvolta nel
processo di cura?

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde
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93.02% 40

6.98% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D13
E' soddisfatto del modo in cui gli operatori perseguono la finalità del
rispetto della dignità delle persona assistite

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde
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86.05% 37

13.95% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

D14
Nel complesso quanto si ritiene soddisfatto del servizio Cure
Domiciliari della Fondazione Prina?

Risposte: 43
 Saltate: 0

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non
risponde

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non saprei/non risponde




